

MICHANICE Z CESTY.

Podává J. K. S.

Kráčejte oheďdy po Williams ulici ku Třinácté, potkal jsem svého přítele, p. Vác. Bureše, řed Vyd. Spol. Pokrok Západu, na cestě dolů do města. Potřásl mu pravíci, gratuloval jsem mu k novému podniku jeho, založení Deního Pokroku, dávno již tak očekávaného a zde na západě tak důležitého denního listu. "Proč neče nenapíšete z cesty?" praví Bureš, "látky bys měl mít nazbyt, každý den na jiném místě, zde něco slyšís, tam opět něco vidíš, atak by se toho nasbíralo, jen chtiť!" O chtiť by tak nebylo, ale kde víť času na to, ale to prý se udělá, v hotelu, někdy do šna, když nejsou taroky na program, tak jen píš a ut' je to co-koliv, jen píš, Tak a už tedy píš. Michanice to bude, to bud' ujistěn milý čtenáři, a co se ti nebudě lí bit, přeskó a jdi dál. Po pořadu nebude nic, na to též nespolehej, páte přes deváté, jak čert židý běže, co se mi prýe namate, tak se to pliene, vždyť za těch dvačet šest roků na cestách (ovšem s malými přestávkami) ani čárky jsem si nikam nezaznamenal. O statné žádou historii pání nemám, než tu a tam nějaký ten úryvek z cesty. Tak minulý týden jsem si vyjel na venek a Lojzou Krbelom, (venku mu také říjají pan sládek od Schlitzze), v jeho furdeu, v páru prý to lepší běží a pak Lojza je majstr na Fordky, ten zblňuje i našeho národního klempirče Koňvárce na einpr campu. To se mu ale musí nechat, tišce mil jsem už s ním udělal a dosud ani jednou mě nevyklopil. Snad už by mi to byl dávno u dělal, kdyby sám se nebál o svůj krk, zvláště oheďdy, když jsem mu pěkně po kamarádsku vynadal. A jak by také ne, nejlepšího kostýmra člověku vzít není maličkost. Čtrnáct dní jsem na něm mlvil, však ho to také páliło a to jenom proto, že jsem ho za celých čtrnáct dní ani nespátřil. Už jsem mu odpustil. Lojza je dobrá duše a niketli by neublížil, ale dejte mu to kuře na talíř pěkně pečené, on ho slupne třeba po obědě sám beze vsí cizí pomoci. Někakou ertovinu ale spískat, to jest jeho kofeček, na tom se rádt povozit, však se s ním zde vícekrát setkáme. Tak už jedeme. "Baj, baj, hoši, šťastnou cestu a dejte pozor, at' se vám nic zlého nepřihodí," volá starostlivá paní Korbelová za námi a už to pědně skrze Benson ku Fremont. Zde byla 20 minut zastávka a Lojza pije vodu, je na 'water wagon', já si poroučím podmáslí, sebrali jsme objednávky a pádíme dál ku Schuyler. Cesta znamenitá, Fordka běží jen to štěbetá, řidě prý je ale trochu volný, musí prý se dát přitáhnout, až dojedeme do Schuyler. Tak a už jsme na místě, nyní rychle do ohnivěrdné nemocnice bratři Kopačů na automobilu. Dr. Kopač, co my se podíváme za obehodem, nám to přelídně a dá do pořádku na další cestu. Znáte hostinec Nechvátała a Křivohlávka na ostrém rohu? To si myslím, že ano, tam je vždy dobrá společnost, však Honza Nechvátała také někoho nezarmoutí, kdo k němu jednou zavítá. "Tak nám to nasyj, John," povídá Lojza, "mně vodu a co ty, Jožko?" "Mně dás Schlitzu!" Zrovna jsme z něj venku," povídá John. "Sláva, to bude order," pochvaluje si Lojza, co John mu přináší "Old Age", "A to jstě přijeli sami dva, a kde jstě nechal Bečku?" (To zas máni pana sládku od toho Old Age, M. F. Tetiva.) "A proč on se vlastně píše M. F.?" povídá John, "co mu říkají Matěj? Já myslel vždy, že Franta mu říkají a on se píše M. F. Podkaj, Matěji, až mně sem přijdeš!" Nedoležli. Dělník jeho se hlásí, že tu jámu na nový vchůlek vykopalí a tento postavilí ale blinu prý nemají kam dát, co s ní. "Tys přece ale hlupák, škoda, že's Moravec!" povídá John, "co s ní — vykopalí vedle jámy a nahází jí tam a to tě nemohlo sámému napadnout!" Lojza, já myslím, že se bude válet smělejo po zemí. "To je ale také nápad, to se musí dát patentovat," míní Lojza. "Ta by byla patentná," povídá John, "to není nic, má za dráhou máma Moravice, má tu sama pro sebe, žádný jiný pronárod nám tam nesmí a že jsme se nemohli shodnout na představeném z našeho kruhu, zvolili jsme si buláka Kadloce a když nám zřstano rozum stát, on nám

ho dodá. Vsaek je ho také slyšet, když přijde do hospody a ostatně proč by byl také představeným, kdyby si nemohl ani houknout. Lojza dostal order, já též — ale někdy ty ordry z Johna lezou o pravdu jako z Ne-chvátała. Slíbil ale, že se napraví, uvidíme. Pěkný order u Ant. Valíse nám dodal znovu kuráže, Lojza je stále na water wagon a já piju Schlitzu. Dr. Kopač byl ještě v operaci, když došli jsme nemocnice; však si Lojza pochvaloval, když uhnáno jame k Linwoodu, jak pěkně řidí pracuje. Obličej p. Henryho Peleze zářil, jak měsíček v úplaku, když viděl nás veházeti a což dr. Vaněk, za bárem ten jstě se povytáhl o šest paleů by rovně viděl Lojzovi do očí, když tento si poroučel vodu. Pan sládek a on pije vodu! Kam to ten svat přijde, když už i sládek nyní pije vodu. Za to já, dr. Vaněk a nás Henry Pele jsme to vynahradií Lempovými ležákem, to prý jest hned první po Schlitzovi. Když ale není Schlitz, pak se musí brát co je. A pan doktor Vaněk jen se obližoval, Henry je pašák, přijde-li mu Čech a může-li, dá mu order, také my jsme bez nich neoděšli. Doktor Vaněk měl až do pláče, když nás viděl odcházeti. "Jen zas brzy hoši přijdiť te!" Doktor Vaněk býval také někdy zastelníkem, ale zvonění dolarů na báru ho nezmate, k tomu má výběrný sluch, až převýborný. Do Morse Bluff jsme dorazili už za šera. "Musím zavolat! Pražský Hotel," povídám Lojzovi, "zamluvit si pokoje, než-li tam dojedu vlak večerní." "A nezapomeň zavolat Edu Bureše, aby nám připravil kuře k večeru tot' vřá, že vyhladovělí budeme, než se tam dostaneme, připomnějí Lojza. Honzík Svoboda vyprodal svůj podíl v hostinci svému bývalému společníkovi, panu Em. Račkovi v Morse Bluff. Skoda je Honzík, že jde z obehodu vždy dělával pěkně objednávky; však E. mil se nedat zahubit a dal také pěknou objednávkou na patnáctiletou žitnou a tu není divu že nají pěkný oběd, když dávájí svým hostům tak dobré zboží. Do Prahy jsme dorazili šťastně pozdě večer, pokud společný jame měli zamluvený, ale to objednané kuře u Edy Bureše běhalo ještě někde po němím dvoře. "Kde máš to kuře, Edo," povídá Lojza a Eda ukazuje na svou drahou polovíčku. "Podívejte se tamhle!" Vysvětlování nebylo třeba, ráno měli u Burešů z brusů novou malou Pražanku. Gratulujeme Edo, jen se tuž, je vidět, že jsi nadarmo nebyl Sokolem. Vašek Perk, co si postavil novou residenel, přestel chudil do hospody bos. Vsaek dosud nafíká na ty americké ševce, že prý nedovedou šit boty na buláckou nohu. Kde pak by dovedli? V čivíech po sv. Martínu, když dřeváky už byly zralé, nejstarší dřeváček ve vsi vylezl po zádech představenému na strom a tímto třásí, až dřeváky byly všechny dole a celá vesnice pak měla na vybraní. Ovšem, představený byl u výběru první, po něm pak přišli sedláci podle polnosti, a našeho Vaška prý se ale vždy dostal pěkný pár. Vsaek si přivezl pár sebou sem do Ameriky a když dodělaly, zabalil pěkně do papíru a uložil je pěkně na památku. A ještě tak někdy, když se nalozí tak trochu v té hožské náladě, si na ně vzpomene a zanotuje sobě: Nie mně tak neklape, jako dřevák, dřevák, jako dřevák!

(Pokračování.)

celkem těší se nejskvělejšímu daru, jakým jen Amerika mohla u-mění hudebnímu zploditi. Slečna Farrarova jest cele Američanka — po předcích, rodem, vzděláníu a schopnostní, při tom povahově jest velkomyslnou, přívětivou, laskavou a jest vždy připravena pomoci těm, kdož byli by v nouzi postaveni. Pro tyto vzácné vlastnosti jest vážena a ctěna všemi členy operní společnosti, u níž jest přítomně angažována. Při jejím vystoupení v koncertě zde v Omaze naskytá se všem zpěvu a hudby-milovným nebýváloho požitku a zajisté, že i krajane hojně příležitostí té použijí a koncertu toho se sůstastní, neboť slečna Farrarova jest jednou z nejlepších zpěvaček, které v operě účinkují a pokud tžče se obližování, vyrovná se proslulému Čarnovi, tolik alespoň tvrdí nejprednější hudební kritičkové v zemi.

Zdraví jest největší poklad — proto si ho važeje a při o-patřování léku k zachování zdraví obratně se vždy na vyhlášenou a důvěry hodnou lékárníu Beránka a Syna na 16. a Williams. Zvláště dějme si tam připravití každý den po jednom z nejlepšího amerického neb evropského, neboť tato lékárníu již po více než čtvrt století obsluhuje každého v každém případě k úplné spokojenosti a bez nejmenšího pochybení. — Advertisement 37U

Městská správa uznala unil. hu-debníku.

Městská rada, zasedající večera ve výboru jako celek, doporčila čtyřmi hlasy ku frem, ku přijmutí resoluce, jestli učiněno bylo by uznání městsem unie hudebníků Mayor Dahlman a komisari Ku glod, Withnell a Butler hlasovali kladně; Jardine, Drexel a Hummel záporně. Neměla zápletka a hudební unie daturje se již od leta, kdy městská rada rozhodla se pro jejího stejného uznání unioevým i nemovným hudebním kapelám při pořádání koncertu ve veřejných párech. Výsledok toho jednání byl, že hudebníci auditorium, když vzato bylo pod městskou správu, na eronou listinu jako "ne-spravedlivé" zařadili. Aby auditorium mohlo býti na seznamu "spravedlivých" znovu umístěno, hudebníci požadovali úplné městsem uznání unie, kterémužto požadavku bylo nyní zadost učiněno.

Potřebujete-li Vaše obkly vyčistiti neb obarviti, zavolejte českou firmu "The Standard Cleaners & Dyers", E. Hladík, majitel. Phone. Red. 8276. Office: 1236 So. 13. St., Omaha. Práci rozvážíme po celém městě. Advertisement 184F.

Zdařilé vystoupení slě. Klary Schneidrové.

Umělecký koncer, min. čtvrtky v Creightonově auditorium, na 25. a California ul., pořádány a příměmž p. Frank Mach, virtuos a zvučným jménem těšil se četní vykoušle, vybrané společnosti, převedl svoji nadanou 12letou žačku, sl. Klary Schneidrovou, deerskou vlázeřího manželcu p. V. Schneidra, setkal se v pravdě se skvělým úspěchem. Prostorná dvorana auditoria byla až do posledního místčka naplněna hudby-milovným obecnstvem, ač krajana mnoho přítomno nebylo. Mladá naše umělkyně slě. Klara při svém vystoupení byla potleskem ovitána. Zdařily její přednes krásných skladeb jako kouzlem pental pozornost heldvíř naslechnajíceho občecnstva. Čarovně nesl se ohlas čistých, lbozých a útupných tonů dvoranou, při čemž každý obdivoval slě. Kláru, jak mistrně nástroj svůj ovládá. Slě. Klára dostalo se v adměnu nejen bouřlivého potlesku, ale i volky počet květinových darů. Neměně vřaborně zamlouvala se hra slě. Trasy Podolákové, která slě. Kláru Schneidrovou při hře na housle na pianu doprovázela. Slečna Podoláková dokázala, že též mistrně nástroj svůj ovládá a byla rovněž hojným potleskem a květinovými dary odměněna. Vsaek i vážení u statní žaci p. Macha, kteří při uměleckém koncertě účinkovali, vehal pěkně hrati a stivně poctivě soubě zaslouit. Nad zdařilým svým úspěchem slě. Klára máše si plus gratulovat, neboť dokázala, že bohatě jest talentována. Manžel p. Schneidrovi právem mohou býti hrdi na svou deerskou a také prof. Mach máše býti co nejvíce uctívěn uspokojen svým pokrokem jak slě. Klary Schneidrové, tak i ostatních ládk, již tak pěkně toho večera se vyznamenalí

Advertisement for NEBO CIGARETTES. Includes images of cigarette packs, a watch, and a gramophone. Text: "Na prodej všude. NEBO CIGARETTES. Znamenité cigarety s korkem jsou vždy nejvhodnější dárek k vánocím zdarma za Nebo kupony a předky z krabiček. Uschovejte je Předky z krabiček Nebo mají cenu v hotovosti půl centu, nebo platí jako celý kupon na dárky. Kupone peněžité v každé krabičce. Pošlete si pro seznam premií na NEBO DEPARTMENT 95 First Street, Jersey City, N. J. P. Lorillard Co., Inc., New York City. Est. 1760."

Milové, miléjné společníku blaho-přejeme a necht' zlat ke stupni n-měle hry houslové ji převáží. ... Krajané a zvláště hospodyňky, pozor! Anton Tesar, majitel ... Krajané a zvláště hospodyňky, pozor! Anton Tesar, majitel ... Krajané a zvláště hospodyňky, pozor! Anton Tesar, majitel ...

Dobrã pověst. Pan Josef Jelinek, ve spolkových ... Dobrã pověst. Pan Josef Jelinek, ve spolkových ... Dobrã pověst. Pan Josef Jelinek, ve spolkových ...

UPOZORNENÍ! Či naše čtenářky a krajanky ... UPOZORNENÍ! Či naše čtenářky a krajanky ... UPOZORNENÍ! Či naše čtenářky a krajanky ...

V. F. KUNCL. 6. 1244 So. 13th St., Omaha. ... V. F. KUNCL. 6. 1244 So. 13th St., Omaha. ... V. F. KUNCL. 6. 1244 So. 13th St., Omaha. ...

FRANK BRODIL. majitel řožíckého a uzenářského závodu. 1250 38. 15. ul. Tel. Doug. 4333. Omaha. ... FRANK BRODIL. majitel řožíckého a uzenářského závodu. 1250 38. 15. ul. Tel. Doug. 4333. Omaha. ... FRANK BRODIL. majitel řožíckého a uzenářského závodu. 1250 38. 15. ul. Tel. Doug. 4333. Omaha. ...

JOS. T. VOTAVA. PRÁVNÍK. Úřadovna: č. 8. pokoje 800. Nos Building. ... JOS. T. VOTAVA. PRÁVNÍK. Úřadovna: č. 8. pokoje 800. Nos Building. ... JOS. T. VOTAVA. PRÁVNÍK. Úřadovna: č. 8. pokoje 800. Nos Building. ...

C. H. Kubát. smírčí soudce. Pokoj č. 410 Barker Bld. Tel. Red 6497. ... C. H. Kubát. smírčí soudce. Pokoj č. 410 Barker Bld. Tel. Red 6497. ... C. H. Kubát. smírčí soudce. Pokoj č. 410 Barker Bld. Tel. Red 6497. ...

F. J. Kuták. VEREJNÝ NOTÁŘ. 1703 Farnam ul., v budově "Boo" (v přízemí). Tel. Douglas 2926. ... F. J. Kuták. VEREJNÝ NOTÁŘ. 1703 Farnam ul., v budově "Boo" (v přízemí). Tel. Douglas 2926. ... F. J. Kuták. VEREJNÝ NOTÁŘ. 1703 Farnam ul., v budově "Boo" (v přízemí). Tel. Douglas 2926. ...

DR. J. C. SOUKUP, ZUBNÍ LÉKÁŘ. 616 City National Bank Bldg., 6th and Harney St., OMAHA. ... DR. J. C. SOUKUP, ZUBNÍ LÉKÁŘ. 616 City National Bank Bldg., 6th and Harney St., OMAHA. ... DR. J. C. SOUKUP, ZUBNÍ LÉKÁŘ. 616 City National Bank Bldg., 6th and Harney St., OMAHA. ...

6% PRVNÍ Markyče. NA PRODEJ. ... 6% PRVNÍ Markyče. NA PRODEJ. ... 6% PRVNÍ Markyče. NA PRODEJ. ...

MRS. ROSIE KRETSCHMER. 3021 So. 10. St., Omaha, Neb. 18311. ... MRS. ROSIE KRETSCHMER. 3021 So. 10. St., Omaha, Neb. 18311. ... MRS. ROSIE KRETSCHMER. 3021 So. 10. St., Omaha, Neb. 18311. ...

Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ... Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ... Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ...

Přerušení mezi řečí. Nejprůtější ze všech chyb při operování, se stanoviska zákaznicka, jest snad, co se zove odříznutí — přerušení spojení, když dvě osoby spolu mluví. ... Přerušení mezi řečí. Nejprůtější ze všech chyb při operování, se stanoviska zákaznicka, jest snad, co se zove odříznutí — přerušení spojení, když dvě osoby spolu mluví. ... Přerušení mezi řečí. Nejprůtější ze všech chyb při operování, se stanoviska zákaznicka, jest snad, co se zove odříznutí — přerušení spojení, když dvě osoby spolu mluví. ...

Příčina. U každého stanoviště operaterky bývá často až tučet slůhur upotřebováno a když se volání hrnou a jini telefon "povíří", tu v rychlosti spojitel volajícího zákaznicka operaterka nepravý kolik odstraní a to zavíni odříznutí. ... Příčina. U každého stanoviště operaterky bývá často až tučet slůhur upotřebováno a když se volání hrnou a jini telefon "povíří", tu v rychlosti spojitel volajícího zákaznicka operaterka nepravý kolik odstraní a to zavíni odříznutí. ... Příčina. U každého stanoviště operaterky bývá často až tučet slůhur upotřebováno a když se volání hrnou a jini telefon "povíří", tu v rychlosti spojitel volajícího zákaznicka operaterka nepravý kolik odstraní a to zavíni odříznutí. ...

NEBRASKA TELEPHONE COMPANY. Logo of the company. ... NEBRASKA TELEPHONE COMPANY. Logo of the company. ... NEBRASKA TELEPHONE COMPANY. Logo of the company. ...

Pi. Rosie retschmer. ranhojička a vyrábětka proslulé české bylinné a kořenenné masti. 3 DRUHY. ... Pi. Rosie retschmer. ranhojička a vyrábětka proslulé české bylinné a kořenenné masti. 3 DRUHY. ... Pi. Rosie retschmer. ranhojička a vyrábětka proslulé české bylinné a kořenenné masti. 3 DRUHY. ...

Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ... Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ... Dr. F. A. Sedláček. OMAHA, NEB. ÚŘADOVNA: 1879 So. 12th Str., proti Hotelu Prague. ...